
 

 

 بارم «نوشتن راه حل الزامی است»  ردیف

 درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید. 1
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 ی زیر را کامل کنید.ها جمله 2
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 گزینه درست را انتخاب کنید. 3
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 "به سوالات زیر پاسخ دهید"
 دو تاس را با هم پرتاب می کنیم چقدر احتمال دارد: 4
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 را روی محور مختصات نمایش دهید. 22√عدد حقیقی  5
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  ABF, AEDمتساوی الاضلاع است.دلیل هم نهشتی دو مثلث  AEFمربع و مثلث   ABCDچهارضلعی  3
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 مخرج کسرهای زیر را گویا کنید. 7
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 عبارت های جبری زیر را تجزیه کنید؟ 1

 
1x3 + 12x2 + 3x + 1  )الف=

 

 

72𝑥3 + 46  ب) =

 

1 

2𝑦مختصات نقاط عرض از مبدا و طول از مبدا  9 − 3 = 4𝑥 −  را به دست آورید. 2
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 دستگاه زیر را به روش حذفی حل کنید. 12
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 حاصل عبارت زیر را به ساده ترین صورت بنویسید.
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 تقسیم زیر را انجام دهید خارج قسمت و باقیمانده را مشخص باشید. 13
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 نامعادله زیر را حل کنید و مجموعه جواب را مشخص کنید؟ 14
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πمساحت جسم مقابل را به دست آورید.) 15 ≅ 3) 
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  موفق باشید 

 


